

ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΤΗΣ ΑΘΜ ΣΕ ΕΝΟΡΙΑΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ Ι.ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΚΕΝΥΑΣ – ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΕΞΟΧ.ΠΡΕΣΒΗ ΤΗΣ ΑΙΓΥΠΤΟΥ

Το πρωί της 2ας Ιουνίου, η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ. Θεόδωρος Β΄, συνεχίζοντας την ποιμαντική του περιοδεία στην Ιερά Μητρόπολη Κένυας, επισκέφθηκε τον Ναό του Αγίου Νικολάου, στο Ναϊρόμπι. Μία περικαλλής και μεγαλοπρεπής εκκλησία για την οποία εξέφρασε τον θαυμασμό του ο Μακαριώτατος συγχαίροντας τον π. Νεόφυτο, τον εφημέριο του ναού, για το έργο του, αλλά και την νεανική χορωδία της εκκλησίας, τονίζοντας ότι «τα νειάτα αποτελούν το μέλλον της Κένυας. Το μέλλον της αφρικανικής ηπείρου».

Εξερχόμενος του Ναού, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος εθεμελίωσε το νέο ιατρικό κέντρο που θα κτιστεί στον προαύλειο χώρο για να μπορεί να προσφέρει ιατροφαρμακευτική περίθαλψη στους κατοίκους της περιοχής.

Στην συνέχεια, ο Μακαριώτατος επισκέφθηκε τον Ναό του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού, μία ταπεινή εκκλησία στην θέση της οποίας οποία σύντομα θα ανεγερθεί ο Ναός, καθώς επίσης ένα σχολείο και ένα ιατρικό κέντρο. Για τον λόγο αυτό, η ΑΘΜ τοποθέτησε τον θεμέλιο λίθο, παρουσία του κόσμου που δεν έκρυψε την μεγάλη του ικανοποίηση, χορεύοντας και τραγουδώντας...

Τέλος, ανήγγειλε ότι στον χώρο αυτό θα δημιουργηθεί και μία παιδική χαρά, το κόστος της οποίας θα αναλάβει ο ίδιος, αποσπώντας τα χειροκροτήματα των κατοίκων και κυρίως τις χαρούμενες ζητωκραυγές των μικρών κενυατών.

Εν συνεχεία, ο Μακ.Πατριάρχης επισκέφθηκε την περιοχή Κιαμπού, κοντά στο Ναϊρόμπι, όπου η Ιερά Μητρόπολη Κένυας διατηρεί 46 συνολικά ενοριακές κοινότητες. Πρώτος σταθμός του Μακαριωτάτου ήταν ο Ναός του Αγίου Ελευθερίου, όπου με αφορμή και την εθνική εορτή της Κένυας, χαιρέτισε τον ευγενή λαό της Κένυας, ενώ ευχαρίστησε θερμά τον Σεβ.Μητροπολίτη Κένυας κ. Μακάριο για το έργο του.

Αμέσως μετά, μετέβη στην εκκλησία της Παναγιάς στο Γκουνού, όπου αντικρύζοντας και την νεολαία που είχε έρθει να τον υποδεχθή, τους τόνισε ότι η Ορθοδοξία έρχεται να τους διδάξει την πίστη στον αληθινό θεό της αγάπης, χωρίς όμως να απεμπολήσουν τα πατρώα ήθη και έθιμα του τόπου τους.

Επίσης, αναφέρθηκε και στην Σχολή «Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Μακάριος Γ΄», για την οποία είπε ότι το έργο της είναι πολύ δυναμικό από κοινού με τις αντίστοιχες Σχολές που διατηρεί το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας στην Αλεξάνδρεια και στην Κινσάσα.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας, θερμή υποδοχή επεφύλαξε στον Μακαριώτατο ο Εξοχ. Πρέσβης της Αιγύπτου στην Κένυα κ.Σάχερ Χάμζα. Στο επίσημο δείπνο που παρέθεσε προς τιμήν του Προκαθημένου του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου, παραβρέθηκαν οι Εξοχ.Πρέσβεις της Ελλάδας, της Κύπρου και της Ρωσίας καθώς και ο Σεβ.Νούντσιος της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας και εκπρόσωπος της Κοπτικής Εκκλησίας.

Ο Αιγύπτιος Πρέσβης μίλησε με μεγάλη ικανοποίηση για το ιεραποστολικό έργο της Αλεξανδρινής Εκκλησίας τόσο στην Κένυα όσο και ολόκληρη την αφρικανική ήπειρο και προσέφερε μία εικόνα που απεικονίζει τον Μυστικό Δείπνο.

Από την πλευρά του, ο Μακ.κ.Θεόδωρος ευχαρίστησε στο πρόσωπο του Πρέσβη κ. Χάμζα τον Εξοχώτατο Πρόεδρο της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου κ. Μοχάμεντ Χόσνι Μουμπάρακ για την μεγάλη του συμπαράσταση προς την Εκκλησία των Αλεξανδρέων. Παράλληλα, μίλησε για την όμορφη ψυχή του αιγυπτιακού λαού που πάντοτε διακρίνεται για την αγάπη του και την φιλοξενία του. Κατακλείων προσέφερε το έμβλημα του Πατριαρχείου στον Κ. Πρέσβη.